

देशबन्धु

वर्ष - 8 | अंक-229 | सागर, रविवार, 8 अक्टूबर 2023 | पृष्ठ - 8 | मूल्य - 3.00 रूपए

कॉलेज को लेकर एनाएसयूआई और अभावधि आमने-सामने

पृष्ठ 3

फिल्म 'स्वामी' : गणेश आचार्य
वाह से आह तक : प्रमोद ताम्बट के व्यंग्य

पृष्ठ 4

मुरम का उत्खनन करते वनकर्मियों ने ट्रेक्टर पकड़ा

पृष्ठ 7

परीक्षा परिणाम में हुई गड़बड़ी को लेकर कन्या महाविद्यालय की छात्राओं ने बीना-मालथीन रोड़ पर किया वक्काजाम

पृष्ठ 8

एशियाई खेल : भारत ने पहली बार सौ से अधिक पदक जीतकर रचा इतिहास



भारत ने 28 स्वर्ण सहित 107 पदक जीते

एशियाई खेलों में भारत ने 28 स्वर्ण सहित 107 पदक हासिल किए हैं। भारत को ऐश्वर्य तोमर, रंजना पाटिल और दिव्यांशु पंवार, 10 मीटर एयर राइफल टीम इवेंट (शूटिंग) में स्वर्ण पदक दिलाया था। इसके बाद महिला क्रिकेट टीम ने फाइनल में जीत दर्ज कर स्वर्ण पदक हासिल किया। दिव्यकीर्ति सिंह, हृदय विपुल छेड, अनुशु अग्रवाल और सुदीप्ति हजेला ने ड्रैसेज टीम स्वर्ण पदक जीता। वहीं मनु भाकर, ईशा सिंह, रिदम सांगवान ने 25 मीटर पिस्टल टीम स्पर्धा में भी स्वर्ण पदक हासिल किया। सिफ्त कौर सामरा ने महिलाओं की 50 मीटर राइफल 3 पोजीशन (शूटिंग) में स्वर्ण पदक, अविनाश साबले ने स्टीपलचेज में और तेजेंद्र पाल तूर ने शॉट पुट में स्वर्ण पदक अपने नाम किए।

पदक तालिका में भारत चौथे नंबर पर

पदक तालिका भारत फिलहाल में चौथे नंबर पर है। भारत ने 107 पदक जीते हैं। इस सूची में चीन पहले नंबर पर है। चीन ने 356 पदक हासिल किये हैं। उसने 188 स्वर्ण, 105 रजत और 63 कांस्य पदक जीते हैं। जापान दूसरे नंबर पर है। जापान ने 47 स्वर्ण के साथ 169 पदक जीते हैं। कोरिया तीसरे नंबर पर है। कोरिया ने 36 स्वर्ण, 50 रजत और 86 कांस्य पदक हासिल किए हैं।

नई दिल्ली, एजेंसी। भारत ने एशियन खेलों में पहली बार 100 से अधिक पदक जीतकर इतिहास रच दिया है। इन खेलों में उसने 28 स्वर्ण पदक सहित 107 पदक जीते हैं।

भारत की महिला कबड्डी टीम ने फाइनल में चीनी ताइपे को हराकर 100वां पदक दिलाया था। इस टीम ने रोमांचक मुकाबले में स्वर्ण पदक जीता था। भारतीय टीम के लिए शनिवार की सुबह अच्छी रही। उसने तीरंदाजी में भी 2 स्वर्ण पदक जीते। इसके साथ ही एक रजत और कांस्य पदक भी हासिल किया। इससे पहले भारत ने क्रिकेट, हॉकी, स्क्वैश, जैवलिन और शूटिंग समेत तमाम खेलों में स्वर्ण पदक अपने नाम किए हैं।

शिवराज ने खिलाड़ियों को दी बधाई, कहा- यह गौरवशाली क्षण

भोपाल, देशबन्धु। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने एशियाई खेलों में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन के लिए भारतीय खिलाड़ियों को बधाई एवं शुभकामनाएं दीं हैं। श्री चौहान ने कहा कि यह ऐतिहासिक और गौरवमयी क्षण है, भारतीय खिलाड़ियों ने अभूतपूर्व प्रदर्शन करते हुए इस बार 100 पार की ऐतिहासिक उपलब्धि हासिल की है। भारतवासियों का यह सपना भारतीय खिलाड़ियों की कड़ी मेहनत और जुनून से साकार हुआ है। उन्होंने कहा कि भारतीय खिलाड़ियों का यह कीर्तिमान आने वाली पीढ़ियों को प्रेरित करता रहेगा।

राष्ट्रपति, प्रधानमंत्री ने दी बधाई

राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने एशियाई खेलों में भारत के शानदान प्रदर्शन पर खिलाड़ियों को बधाई दी है। राष्ट्रपति ने इन खेलों में सौ से अधिक पदक हासिल करने पर भारतीय खिलाड़ियों को बधाई देते हुए कहा कि इन खेलों में भारतीय खिलाड़ियों ने अपने समर्पण और कौशल से जो उपलब्धियां हासिल की हैं वह गर्व की बात है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने एशियाई खेलों में भारतीय खिलाड़ियों के सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन को महत्वपूर्ण उपलब्धि बताया है। श्री मोदी ने ट्वीट कर कहा कि भारत के लोग इस बात से गौरवान्वित हैं कि हम सौ से अधिक पदक जीतने की उल्लेखनीय उपलब्धि तक पहुंच गए हैं। मैं अपने अभूतपूर्व खिलाड़ियों को हार्दिक बधाई देता हूँ।

गाजा में बमबारी से 160 की मौत

40 इजराइलियों की जान गई

तेल अवीव, एजेंसी। हमास के हमलों के जवाब में इजराइल ने गाजा पट्टी में उनके 17 सेना परिसरों और 4 सेना मुख्यालयों पर हमले का दावा किया है। इसमें अब तक 160 फिलिस्तीनियों की मौत हुई है, जबकि 1 हजार से ज्यादा लोग घायल हैं।

अलजजीरा के मुताबिक 1000 से ज्यादा फिलिस्तीनी इजराइल में घुस गए हैं। 1948 के बाद ऐसा पहली बार हुआ है। वहीं, सुबह हमास की तरफ से दागे गए 5 हजार रॉकेट से अब तक 40 इजराइलियों की मौत हुई है और 750 घायल हैं। गाजा स्ट्रिप से हमले के बाद इजराइल के प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू ने जंग का ऐलान किया था। कैबिनेट के साथ इमरजेंसी मीटिंग के बाद उन्होंने कहा था- ये



जंग है और हम इसे जरूर जीतेंगे। दुश्मनों को इसकी कीमत चुकानी होगी। दूसरी तरफ इजराइल में बिगड़ते हालातों के बीच इंडियन एम्बेसी ने वहां मौजूद अपने नागरिकों के लिए एडवाइजरी जारी की है। उन्हें सतर्क और सुरक्षित रहने को कहा गया है। प्रधानमंत्री मोदी ने कहा है कि मुश्किल घड़ी में भारत इजराइल के लोगों के साथ है।

प्रधानमंत्री मोदी ने इजराइल के साथ एकजुटता दिखाई

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने इजरायल में आतंकवादी हमलों पर गहरा दुःख जताया है और इस कठिन समय में इजरायल के साथ एकजुटता व्यक्त करने के साथ ही निर्दोष पीड़ितों एवं उनके परिवारों के प्रति संवेदना प्रकट की है। प्रधानमंत्री मोदी ने एकसुर पर पोस्ट किया, इजरायल में आतंकवादी हमलों की खबर से गहरा सदमा लगा। हमारी संवेदनाएं और प्रार्थनाएँ निर्दोष पीड़ितों और उनके परिवारों के साथ हैं। हम इस कठिन समय में इजरायल के साथ एकजुटता से खड़े हैं।

मुख्यमंत्री ने रवाना किए चलित रसोई केन्द्र



गरीबों को 4 शहरों में 5 रूपए में मिलेगा भरपेट भोजन

भोपाल, देशबन्धु। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने आज स्मार्ट पार्क से चलित दीनदयाल रसोई केंद्र खंडी दिखाकर रवाना किए। ये चलित केंद्र भोपाल और अन्य शहरों के उन स्थानों पर जाकर श्रमिकों और अन्य जरूरतमंद लोगों को पाँच रूपए में भरपेट भोजन उपलब्ध करवाएंगे, जहाँ ये लोग कार्य करते हैं। प्रदेश के अन्य नगरों में भी चलित केंद्र संचालित किए जायेंगे। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि इस योजना के प्रारंभ करने के दो

प्रमुख उद्देश्य हैं। एक यह कि रियायती दर पर गरीब व्यक्ति को भोजन मिल सके, दूसरा प्रवासी श्रमिक और अन्य जरूरतमंद नागरिकों को कार्य स्थल के नजदीक भरपेट भोजन की सुविधा मिल सके। इस व्यवस्था से ऐसे मजदूर जो गांव से शहर आकर जीविका चलाते हैं, कार्य करते हैं। प्रदेश के अन्य नगरों में उन्हें अधिक राशि और समय खर्च किए बिना उनके काम करने की जगह पर ताजा भोजन उपलब्ध हो जाएगा।

विश्व के सर्वश्रेष्ठ
पतंजलि हनी का Test हुआ है
विश्व प्रसिद्ध लैब्स में और यह
शत प्रतिशत खरा
उतरा है प्योरिटी के 100 से अधिक पैरामीटर्स पर।

प्राकृतिक रूप से इम्यूनिटी बढ़ाए
फ्रुक्टोज़, मिनरल्स, विटामिन युक्त
एंटीऑक्सीडेंट व एंटीबैक्टीरियल
एंटीसेप्टिक और रक्त शोधक
सर्दी, खांसी व बुखार में लाभदायक
वेट लॉस में सहायक

परीक्षा परिणाम में हुई गड़बड़ी को लेकर कन्या महाविद्यालय की छात्राओं ने बीना-मालथौन रोड़ पर किया चक्काजाम



बीना, देशबन्धु। कन्या महाविद्यालय की छात्राओं के परीक्षा परिणाम में हुई गड़बड़ी को लेकर छात्राओं ने बीना-मालथौन रोड़ पर चक्काजाम लगा दिया। जिससे वाहन चालकों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ा। वहीं छात्राएँ परीक्षा परिणाम सुधारने की मांग कर रही हैं। छत्रसाल विश्वविद्यालय छतरपुर से महाविद्यालय जुड़ने के बाद विद्यार्थियों की परेशानियाँ कम नहीं हो रही हैं। चार माह के बाद विश्वविद्यालय ने परीक्षा परिणाम घोषित किया, जिसमें कई छात्राओं को पूरक, तो कुछ को फेल कर दिया गया है। यहाँ नहीं परीक्षा देने के बाद भी छात्राओं को अनुपस्थित दर्शाया गया है। इसी के साथ छात्राओं का कहना है कि एक ही कक्षा में तीन 3 साल खराब हो गए हैं। परीक्षा परिणाम में गड़बड़ी को लेकर छात्राओं में आक्रोश है। गुरुवार को जहाँ छात्राओं ने प्रदर्शन कर प्राचार्य को

जापन सौंपा था। इसके बाद शुक्रवार को बीना विधायक महेश राय कॉलेज पहुंचे थे, जहाँ उन्होंने फोन पर कुलपति से चर्चा भी की थी। इसके बाद शनिवार को छात्राओं ने परीक्षा परिणाम सुधारने की मांग को लेकर बीना-मालथौन सड़क पर चक्काजाम लगा दिया है।

एनएसयूआई ने परीक्षा परिणाम सुधारने की मांग को लेकर सौंपा जापन

बीना, देशबन्धु। कॉलेजों में विभिन्न संकायों में पढ़ने वाले छात्र-छात्राओं के परीक्षा परिणाम में हुई गड़बड़ी के बाद एनएसयूआई के कार्यकर्ताओं ने परीक्षा परिणाम सुधारने की मांग को लेकर नगर के पीजी कॉलेज में प्रदर्शन कर छत्रसाल विश्वविद्यालय के कुलपति के नाम का जापन कॉलेज प्राचार्य को सौंपा। एनएसयूआई ने जापन के माध्यम से बताया कि महाराजा छत्रसाल विश्वविद्यालय ने बीए, बीकॉम और बीएससी के प्रथम वर्ष, द्वितीय वर्ष और एमकॉम का जो परीक्षा परिणाम आया है वह बहुत ही निन्दनीय है। इससे छात्र-छात्राओं का भविष्य अधकारमय हो रहा है। कई विद्यार्थियों को एक अंक दिया गया है या फिर एक अंक से फेल कर दिया गया है। जिससे शिक्षा के क्षेत्र में कई प्रश्न चिन्ह खड़े हो गए हैं। विभिन्न संकायों की परीक्षा परिणाम सुधारने की मांग को लेकर एनएसयूआई के प्रदेश महासचिव नरेंद्र सिंह ठाकुर के नेतृत्व में छात्र-छात्राओं ने कॉलेज प्राचार्य को जापन सौंपा। नरेंद्र सिंह ठाकुर ने कहा कि एक ओर शासन छात्रों के हित की बात करती है। वहीं दूसरी ओर महाराजा छत्रसाल विश्वविद्यालय छात्रों के भविष्य के साथ खिलवाड़ कर रहा है जो की अनुचित है और शिक्षा के क्षेत्र में कई सवालिया निशान खड़े हो रहे हैं। यदि 7 दिवस के अंदर परीक्षा परिणाम नहीं सुधारा गया, तो हम सभी उग्र आंदोलन करेंगे। जिसकी सम्पूर्ण जिम्मेदारी शासन प्रशासन की होगी। पीजी कॉलेज की प्राचार्य डॉ. रेखा बरेठिया ने बताया कि इस बार विद्यार्थियों का परीक्षा परिणाम संतोषजनक नहीं आया है। इसकी वजह से छात्र संगठन ने जापन सौंपा है। वह जापन कुलपति को भेजा जाएगा। इसमें निदान के लिए उनसे निवेदन किया जाएगा। उम्मीद है कि इसमें जो भी सुधार संभव होने की संभावना है वह जरूर होगा।



पुलिस ने स्कॉर्पियो में रखी हुई 90 लीटर अवैध शराब के साथ दो आरोपियों को किया गिरफ्तार

बीना, देशबन्धु। बीना थाना प्रभारी भरत सिंह ठाकुर ने बताया कि मुखबिर की सूचना के बाद पुलिस अधीक्षक अभिषेक तिवारी, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक डॉ. संजीव उईके, अनुविभागीय अधिकारी पुलिस प्रशांत सिंह सुमन के नेतृत्व में कार्रवाई कर, खुलासा किया कि पुलिस ने गश्त के दौरान सुभाष वार्ड से एक स्कॉर्पियो से 90 लीटर अवैध देशी शराब के साथ एक नाबालिग सहित दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। साथ ही दस पेट्टी शराब को जब्त कर पुलिस आगे की जांच में जुट गई है। बीना पुलिस के उप निरीक्षक कमल सिंह को मुखबिर से सूचना मिली कि सुभाष वार्ड में बड़ी मात्रा में अवैध शराब लाई गई है। इसके बाद पुलिस ने मौके पर पहुंचकर विक्रम उर्फ विकी पिता शेरसिंह लोधी 20 निवासी ग्राम

दुरूआ और उसके एक नाबालिग साथी को स्कॉर्पियो वाहन क्रमांक एचआर 51 एएल 0793 में अवैध देशी शराब की दस पेट्टी कुल 90 लीटर कीमत करीब 45 हजार रूपए के साथ गिरफ्तार किया है। उपरोक्त कार्यवाही में थाना प्रभारी भरत सिंह ठाकुर, कमल सिंह, महेंद्र, जाहर, दीप सिंह, दलजीत, अमित और मलखान की भूमिका रही।

चौकी दलपतपुर थाना बंदा ने पकड़ी बड़ी मात्रा में अवैध शराब



सागर, देशबन्धु। पुलिस अधीक्षक द्वारा सभी थाना प्रभारियों को अवैध शराब की बिक्री, परिवहन की रोकथाम हेतु सख्ती से कार्यवाही करने हेतु निर्देशित किया गया है, निर्देशानुसार अवैध मादक पदार्थ अवैध शराब को पकड़ने हेतु मुखबिर तंत्र को सक्रिय किया गया, मुखबिर से सूचना प्राप्त हुई कि ग्राम लिधौरा में देवेन्द्र गौड़ के अधिपत्य के घर में छुपा कर रखी गई है। पुलिस द्वारा सूचना की तस्दीक की गई। उक्त घर से पुलिस के द्वारा चेक करने पर 14 पेट्टी देशी लाल मदिरा 1 पेट्टी सफेद प्लेन कुल कीमत 51 हजार की बरामद की गई। आरोपी देवेन्द्र गौड़, सोनू जैन पुलिस को देखकर मौके से भाग गए। जसकर प्रकरण बनाया गया, आरोपियों की तलाश जारी है। उक्त कार्यवाही में उप निरीक्षक एमएल ध्रुवें चौकी प्रभारी दलपतपुर, नरेंद्र, अशोक, गुलाब की भूमिका रही।

शांति समिति की बैठक कल
सागर, देशबन्धु। देवी प्रतिमा स्थापना, दशहरा एवं अन्य त्यौहारों के संबंध में जिलास्तरीय शांति समिति की बैठक 9 अक्टूबर को सायं 5 बजे कलेक्टर दीपक आर्य की अध्यक्षता में कलेक्टर कार्यालय के सभाकक्ष में आयोजित की जाएगी।

सार-समाचार

वन वृत्त के हेमंत कुमार यादव वन्य प्राणी संरक्षण पुरस्कार के लिए चयनित



सागर, देशबन्धु। वन वृत्त के उप वन संरक्षक हेमंत कुमार यादव का वन्य प्राणी संरक्षण पुरस्कार 2023 के लिए चुना गया है। उन्हें यह पुरस्कार उप वन संरक्षक श्रेणी के अंतर्गत दिया गया है। राज्य शासन द्वारा प्रतिवर्ष वन्य प्राणी संरक्षण के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वाले शासकीय सेवकों को अन्य वन्य प्राणी संरक्षण पुरस्कार दिया जाता है। ये पुरस्कार विभिन्न श्रेणी में दिये जाते हैं।

उग्र के उप मुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक

आज सागर प्रवास पर
सागर, देशबन्धु। उग्र के उप मुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक आज सागर प्रवास पर रहेंगे जिला मीडिया प्रभारी श्रीकांत जैन ने बताया कि शाम 5 बजे सागर पहुंचेंगे। प्रवास के दौरान होटल रॉयल पैलेस में आयोजित प्रबुद्ध जन सम्मेलन को संबोधित करेंगे। जिला अध्यक्ष गौरव सिरोठिया ने आयोजन की तैयारियों का जायजा लिया, साथ ही आयोजन के सफल संचालन हेतु डॉ. अनिल तिवारी को प्राथमिक नियुक्त किया। बैठक में अनुराग प्यासी, वीरेंद्र पाठक, श्याम तिवारी, यश अग्रवाल, मनीष चौबे, मुकेश साहू, सहित पार्टी पदाधिकारी कार्यकर्ता उपस्थित रहें।

ब्रजेश टिकल सैनी जिला सहसंयोजक नियुक्त

सागर, देशबन्धु। जिला संयोजक मुकेश साहू ने बताया कि भाजपा जिलाध्यक्ष गौरव सिरोठिया, प्रदेश संयोजक बुद्धिजीवी प्रकोष्ठ अनुराग प्यासी की अनुशंसा एवं वरिष्ठ नेतृत्व की सहमति से बुद्धिजीवी प्रकोष्ठ सागर की जिला कार्यकारिणी घोषित की है। जिसमें ब्रजेश टिकल सैनी, शैलेन्द्र साहू, अखलेशा केशरवानी जिला सहसंयोजक, पवन गौतम, देवेन्द्र उपाध्याय, प्रयाग तिवारी, संतोष रोहित बेकरी, नरेन्द्र साहू, इन्दर गुप्ता, किशोर हरोडा, जयराम विश्वकर्मा को जिला सदस्य नियुक्त किया है।

भाजपा प्रदेश महामंत्री राज्यसभा सांसद का बीना आगमन पर हुआ स्वागत

सागर, देशबन्धु। भानगढ़ पंचायत में सरदार वल्लभ भाई पटेल की मूर्ति के अनावरण कार्यक्रम में पधारी भाजपा प्रदेश की महामंत्री राज्यसभा सांसद भाजपा महिला मोर्चा और युवा मोर्चा की प्रदेश की प्रभारी कविता पाटीदार का बीना में ज्योंति दुबे प्रदेश उपाध्यक्ष भाजपा महिला मोर्चा के निवास पर युवाओं ने एवं मातृशक्ति ने वरिष्ठ जनों ने स्वागत किया। जिसमें प्रदेश कार्य समिति सदस्य युवा मोर्चा वैभव दुबे ने बताया कि कविता पाटीदार का बीना सरदार वल्लभभाई पटेल की मूर्ति के अनावरण कार्यक्रम में आना हुआ जिसके साथ उनका हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी में वैभव दुबे के निवास पर स्वागत किया गया। जिसमें विजय हुरकट, राजेंद्र दुबे, सोनाली राय, नीतू राय, साधना चौरसिया, भारती राय, सुनीता राय, नेहा दुबे सहित बड़ी संख्या में युवा साथियों ने स्वागत किया।

अनूपपुर जिला सुधारण पुरस्कार के लिए चयनित

सागर, देशबन्धु। बुंदेलखंड अंचल के प्रख्यात इंजी. एवं प्रबंधन संस्थान सिरोंजा स्थित बीटीआईआरटी कॉलेज में स्मार्ट इंडिया इंटरनल हैकाथोन 2023 का आयोजन को किया गया। जिसमें सागर इनक्यूबेशन सेंटर के प्रोजेक्ट मैनेजर कन्हैया रैकवार, महिला स्टार्टअप सेल से सोनू ठाकुर एवं स्टार्टअप कमललॉट टाहुल पाठक ने निर्णायक की भूमिका निभाई। कार्यक्रम में संस्था की 10 टीमों ने हिस्सा लिया जिसमें प्रत्येक टीम में 6 छात्र-छात्रायें शामिल थे। सभी टीमों ने स्मार्ट इंडिया की प्रोब्लमस पर पावर प्वाइंट प्रजेंटेशन के माध्यम से अपना-अपना सुझाव एवं समाधान प्रस्तुत किया। सेकेंड रनरअप विंड विसपर टीम रही जिसमें ये विद्यार्थी शामिल थे गोकुल कुर्मी, आस्था ठाकुर, मुस्कान श्रोती, आगम जैन, शुभम शर्मा, सत्येन्द्र फर्स्ट रनरअप करंटेक्स एक्सपर्ट टीम जिसमें की सायमा अहमद, मोहम्मद खालिद, यश साहू, त्रिवेन्द्र सेन, अनीषा चौरसिया, अबुल बसर शामिल थे एवं प्रथम स्थान पर टीम सिक्स अड्व्यूटी रही

दो बाइको की आमने सामने की भीषण झड़प, दोनों चालकों की दर्दनाक मौत

गौरझामर, देशबन्धु। गौरझामर थाना अंतर्गत ग्राम बरकोटी स्टेशन के पास दो बाइक की आमने सामने की हुई भीषण टक्कर में हुए इस दर्दनाक हादसे में एक की मौत मौके पर ही हो गई। जबकि दूसरे बाइक सवार की हालत अत्यंत गंभीर होने पर तुरंत उपचार हेतु अस्पताल ले जाते समय रास्ते में मौत हो गई। जानकारी लगते ही पुलिस मौके पर पहुंची और घायल को अस्पताल पहुंचाया प्राप्त जानकारी के अनुसार अशोक आदिवासी महाका पियरिया की मौके पर मौत हो गई वही बरकोटी स्टैंड निवासी पटेल कुचबंदिया की हालत गंभीर होने पर उसे एंबुलेंस से अस्पताल भेजा गया था, मृतक अपनी लड़की को ससुराल छोड़ने बिलहरा जा रहा था। इस दौरान गौरझामर थाना अंतर्गत एनएच 44 बरकोटी के पास गलत साइड से आ रही बाइक से आमने सामने से टकरा पाई। हादसे में महिला को मामूली चोट आई है।

छत्रपति शिवाजी महाराज के जीवन पर चित्रकला कार्यशाला आज

सागर, देशबन्धु। छत्रपति शिवाजी महाराज द्वारा हिन्दवी स्वराज के 350 वर्ष पूर्ण होने के अवसर पर विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं इस सन्दर्भ में चित्रकला कार्यशाला का आयोजन आज वात्सल्य स्कूल में किया जायेगा। भाजपा सांस्कृतिक प्रकोष्ठ के प्रदेश सह संयोजक अर्पित पाण्डेय ने इस सन्दर्भ में बताया कि इस कार्यशाला में छत्रपति शिवाजी महाराज के जीवन के बाल शिवाजी, युवा शिवाजी, रोहिणेश्वर की शपथ, शिवाजी और माता जीजाबाई, शिवाजी जनता का राजा, हिन्दवी स्वराज की नौसेना राज दरवारएसोथी योद्धा, अस्ट प्रधान मण्डल जैसे जीवनी पर चित्रकला कार्यशाला वात्सल्य स्कूल में प्रातः 9 बजे से सायं 5 बजे तक आयोजित होगी, जिसमें किसी भी उम्र के स्कूल कॉलेज विद्यार्थी एवं कलाकार भाग ले सकेंगे। कार्यशाला के बाद अतिथियों एवं समिति के सदस्यों द्वारा कलाकारों को प्रमाण पत्र वितरित किये जाएंगे।

नवागत उप पुलिस महानिरीक्षक ने किया पदभार ग्रहण

सागर, देशबन्धु। नवागत डीआईजी सागर रेंज सागर सुनील कुमार जैन का स्थानांतरण मप्र शासन भोपाल द्वारा डीआईजी पुलिस मुख्यालय भोपाल से डीआईजी सागर रेंज सागर होने पर श्री जैन ने शनिवार को अपना पदभार ग्रहण कर लिया है। श्री जैन सागर से पूर्व से ही भली भाँति परिचित हैं श्री जैन पूर्व में सेनानी 10 वीं वाहिनी विसबल सागर में पदस्थ रहे हैं।

बटालियन एनसीसी कैम्प का वार्षिक प्रशिक्षण शिविर 13 तक



सागर, देशबन्धु। 11 एमपी बटालियन एनसीसी के कैम्प कमान्डेंट कर्नल अरुण बलहारा के निर्देशन में वार्षिक प्रशिक्षण शिविर एक्सव्ही में 13 अक्टूबर तक संचालित किया जा रहा है, जिसमें सागर दमोह, रीवा, कटनी एवं छतरपुर जिले के लगभग 400 एनसीसी कैडेट भाग ले रहे हैं। उक्त शिविर में स्टाफ एवं एनसीसी अधिकारियों द्वारा कैडेटों को ट्रेनिंग चढ़ कर भाग लेने हेतु प्रोत्साहित किया।

KUNWAR SHEKHAR VIJENDRA AYURVED MEDICAL COLLEGE & RESEARCH CENTRE

Admission Notice 2023
BAMS (10th Batch)
MS Shalya Tantra
MS Prasuti Tantra & Stri Roga
MD Kayachikitsa
MD Kriya Sharir
MD Rachna Sharir
MD Ayurveda Samhita & Sidhanta

Admission Criteria:
For BAMS: NEET-2023 score | For MD/MS: AIAPGET-2023 score

RANKED AS INDIA'S TOP 13 AYURVED COLLEGE
For Admission in BAMS / MS / MD please fill your choice at:
www.upayushcounseling.upsdc.gov.in
7830810052 | 9719356005
Babu Vijendra Marg, Gangoh-247341
Saharanpur, Uttar Pradesh
www.sug.ac.in

Approved by NCISM, Ministry of AYUSH, Govt of India